



## **Начата доследственная проверка по факту бездействия сотрудников следственного управления СК России по Республике Татарстан**

Начата доследственная проверка по факту бездействия сотрудников и руководителей следственных органов следственного управления СК России по Республике Татарстан, на территории которых имели место факты нарушения законов полицейскими. Если в рамках доследственной проверки подтвердятся факты безосновательного отказа в возбуждении уголовных дел о противоправных действиях сотрудников полиции, то в отношении виновных будут приняты соответствующие процессуальные решения. Проверка проводится сотрудниками центрального аппарата СК России, которые в составе комиссии работают в Казани во главе со старшим следователем при Председателе Следственного комитета России генерал-майором юстиции Шараном Эльсултановым.

*17 Марта 2012*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/515090>